
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Março de 2010, às 15:15, no CÂMARA MUNICIPAL , do município, BARRA BONITA, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MARCOS ANTONIO MARTINES FERNANDES representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

ENIO RODRIGUES RODERO - PREFEITURA MUNICIPAL
FLORINDA APARECIDA FURTADO MARTINS - CÂMARA MUNICIPAL
HEVERALDO FRANCISCO BONAROTI - RÁDIO EMISSORA DA BARRA
KATIA TAVANO - JORNAL MAIS IGARAÇU
LILIANE CRISTINA OZANA SPAULONCI - CÂMARA MUNICIPAL
LUIZ GUSTAVO VALERIO VILLELA - CASA DA AGRICULTURA
MARCELO LEONI MAI - PREFEITURA MUNICIPAL
MARCOS ANTÔNIO MARTINES FERNANDES - FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA
WILSON JOSÉ CHAGAS - JORNAL EXPRESSO TIETÊ

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BARRA BONITA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 AGENTE CENSITÁRIO MUNICIPAL, AGENTE CENSITÁRIO INFORMÁTICA, AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR.     

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
REVISAMOS OS TEMAS DAS REUNIÕES ANTERIORES, COLOCANDO PARA OS NOVOS PARTICIPANTES OS PROCEDIMENTOS E FORMAS DE
TRABALHO DESENVOLVIDAS ATÉ ESSE MOMENTO.
SOLICITAMOS EMPENHO DE TODOS OS PARTICIPANTES NA DIVULGAÇÃO DO PSS, PARA AUMENTO NO NÚMERO DE INSCRIÇÕES E NOS
BASEAMOS NO TRABALHO DA PRÉ-COLETA QUE INICIAREMOS, COMO UM INSTRUMENTO FUNDAMENTAL PARA NORTEAR O SUPERVISOR E
UM IMPORTANTE BANCO DE DADOS PARA A SOCIEDADE. 
INFORMAMOS O LOCAL DE TREINAMENTO, OS DESLOCAMENTOS E AS FORMAS DE RECEBIMENTO PELOS SETORES TRABALHADOS
(EXPECTATIVA DE RECEBIMENTO POR PARTE DOS RECENSEADORES). TAXAS URBANAS E RURAIS. 
A IMPRENSA FEZ A COBERTURA, E OS PARTICIPANTES ACHARAM IMPORTANTE O FATO DE BARRA BONITA SER SEDE DE SUB-ÁREA.     

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
PELAS MÍDIAS LOCAIS, ESCOLAS, CORREIO E LOCAIS DE GRANDE CIRCULAÇÃO DE PESSOAS.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
FIZEMOS UMA BOA EXPLICAÇÃO SOBRE A PRÉ-COLETA.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
ASSUNTOS GERAIS SOBRE O TRABALHO DO CENSO E SUGESTÕES PARA INSCRIÇÃO DE PESSOAS DA ZONA RURAL E BAIRROS RURAIS PARA
O PSS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
PAULO ROBERTO DEVIDES - COORDENADOR DE SUB-ÁREA (JAÚ)
BEATRIZ CRISTINA DE SOUZA CANOLA - AGENTE CENSITÁRIO MUNICIPAL
HELOIZA DE LIMA LOURENÇO - AGENTE CENSITÁRIO ADMINISTRATIVO
ABRAIM CRUZ DOS SANTOS - AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR
VITOR CASELATO MANFRINATO - AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR
BERNADETE MARIA ROMANO - AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR
MIGUEL LUIZ TODARELLI - AGENTE CENSITÁRIO INFORMÁTICA

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


